Просто и качественно!



WAKOL D 3125 клей для дизайнерских ПВХ-покрытий

Долго сохраняет рабочие свойства – время укладки до 180 минут **Исключительно экономичен** – большая площадь укладки при низком расходе **Чистая укладка** – клей не выступает из швов **Удобен в работе** – возможна укладка на большой площади







WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий – Простая укладка без ограничений!



Контактный клей нового поколения — объединяет преимущества всех систем

Современный способ укладки дизайнерских ПВХ-покрытий, рулонных и плиточных виниловых и ПВХ-покрытий WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий объединяет преимущества применявшихся ранее систем.

- · Надежность и прочность, как у клея для впитывающих оснований
- · Длительное время укладки, как у клея для невпитывающих оснований
- Низкий расход, как у клея, укладываемого с последующей прокаткой

Надежность и прочность, как у клея для впитывающих оснований

Даже через 3 часа после нанесения WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий отвечает требованиям стандарта DIN 14259. При этом данный клей значительно превышает требования в отношении стойкости к отслаиванию и сдвигу. Так же, как и клей для впитывающих оснований, WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий надежно фиксирует покрытия на основании.

Очень низкий уровень эмиссии WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий позволяет отнести его классу FMICODF FC1 PLUS.

Отвечает принципам устойчивого развития благодаря низкому расходу и высокой экономичности

В отличие от клея, укладываемого с последующей прокаткой, грунтование шпаклевочной массы не требуется. WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий наносится непосредственно с помощью гребенки ТКВ А1. При этом расход составляет всего лишь 190-220 г/м², что намного ниже по сравнению с обычным клеем для впитывающих оснований. Это означает уменьшение объема материалов, доставляемых на строительный объект. Благодаря тому, что клей соответствует стандартам и имеет допуск органов строительного надзора, он может быть использован в рамках проектов, реализуемых на конкурсной основе, и при строительстве общественных зданий.

Wakel

Длительное время укладки

По истечении времени подсыхания покрытия можно укладывать на слой клея в течение еще 3 часов. Это позволяет наносить WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий на большие поверхности. Благодаря этому можно реализовать даже сложный рисунок или уложить покрытие в помещении со сложной геометрией без ущерба для качества укладки и без спешки.

Быстрое и удобное применение

WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий подходит для укладки покрытий на впитывающие и невпитывающие основания. Клей очень легко распределяется с помощью гребенки ТКВ А1 и поэтому его удобно наносить. Благодаря этим свойствам WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий, используя соответствующие инструменты, можно наносить также стоя.

Традиционные технологии укладки в новой трактовке — WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий позволяет работать на больших площадях без выступания клея через швы. По покрытию можно ходить непосредственно после его укладки.

Перед работой с клеем просьба ознакомиться с прилагаемыми инструкциями.





WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХпокрытий

Технические Информации

Область применения

Дисперсионный клей по DIN EN 14259 для укладки по технологии контактного приклеивания

- Дизайнерские ПВХ-покрытия
- гомогенные и гетерогенные ПВХ покрытия в рулонах и листах
- Виниловые покрытия

на соответствующим образом подготовленные впитывающие и невпитывающие основания во внутренних помещениях

Особые свойства













- не содержит растворителей в соответствии с определением TRGS 610
- очень длительное время укладки
- 1) классификация в соответствии с критериями GEV по классу EMICODE EC1 PLUS: очень низкий уровень выбросов
- 2) класс эмиссии по французскому законодательству
- 3) Дисперсные материалы для укладки, не содержащие растворителей
- 4) Эмиссионный проверенный строительный объект по принципам DIBt: Wakol GmbH, 66954 Pirmasens
- 5) Подходит для полов с подогревом
- 6) Выдерживает нагрузку от стульев на колесиках

Технические характеристики

Сырьевая основа: Акрилатная дисперсия

Время выдержки: примерно 30 минут на впитывающих стяжках, примерно

45 минут на не впитывающих стяжках

Время укладки: примерно 180 минут

Чистящее средство: вода, прежде чем клей высохнет

Срок хранения: 12 месяцев при комнатной температуре

Способ нанесения и расход 7)

ТКВ A1 190 - 220 г/м² Дизайнерские ПВХ покрытия

однородные и неоднородные рулонные

и плиточные ПВХ-покрытия

Виниловые покрытия

7) Расход зависит от поверхностной структуры и впитывающей способности основания.

Основание

Основание и климатические условия помещения должны соответствовать требованиям действующих стандартов и информационных листов. Основание должно быть постоянно сухим, твердым, не иметь трещин, без загрязнений и веществ препятствующих приклеиванию.

Неровные поверхности обработать с подходящеми нивелирующеми массами Wakol. Технические информации грунтовок и нивелирующих масс необходимо соблюдать.

Обработка

Клей перед применением тщательно перемешать. Наносить на основание равномерно с помощью зубчатого шпателя. При этом избыток клея следует избегать. Покрытия после времени выдержки уложить и прикотать. Через некоторое время произвести дополнительную притирку, прим. через 1 час после укладки еще раз прикатать.

Важные указания

Применять не ниже + 15°C тепературы поверхности основания и +18 °C комнатной температуры, также относительной влажности воздуха от 40% до 65%, максимально 75%. Все указания относятся примерно к 20 °C и 50 % относительной влажности.

В холодную погоду все материалы для укладки необходимо предварительно отогреть в обогреваемом помещении.

Участки, находящиеся по воздействием сильного солнечного излучения, укладывать с помощью WAKOL PU 270 Клей для ПВХ-покрытий или WAKOL MS 550 Клей для ПВХ и резиновых покрытий.

Клеящая способность в фазе адгезивного склеивания допускает повышенное остаточное вдавливание.

Не использовать в условиях интенсивного воздействия влаги.

Мы гарантируем неизменно высокое качество нашей продукции. Все данные основываются на наших экспериментах и многолетнем практическом опыте, и соответствуют стандартным условиям. Многообразие применяемых материалов и различные рабочие условия на строительстве, на которые мы не в состоянии

312501RU02 0720 WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий

Seite 2 von 3

R0, 10/11/2016

F31TBEZ,



оказать воздействие, исключают всякое притязание по этим данным. Поэтому мы рекомендуем проведение достаточного количества собственных экспериментов. Следует придерживаться указаний по укладке изготовителей покрытий для пола и действующих в данный момент стандартов и инструкций. Мы всегда с удовольствием готовы к проведению технической консультации с нашими клиентами.

Вы найдёте сведения продукта в самой актуальной формулировке под www.wakol.com.

С появлением этой технической информации от 14.07.2020 все предыдущие версии теряют свою силу.

312501RU02 0720 WAKOL D 3125 Клей для дизайнерских ПВХ-покрытий

R0, 10/11/2016

www.wakoladhesa.ch